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ExnnipN - 2Èrr..rs strssroN

Durée : 2 heures

Les té)éphones portables doirsent ê.tre étetnts.

Barfun,e indicatif :

Ërerc'ir:e1:Bpoints
Enerc'ice2:12poi,nts

-ra:
Exercice 1 - V'tO)

Dans le .udl"-à6. étude sur le poicls cles bébés à la naissance, on dispose tle la, sér:ie

suivante qui donne le nornbre cle bébés en fonction de leur pokls (en kg).

Poirls (en kg) Efïectif

o; 2l 30

2; 2,5 225
2.5; 3 370

[3; 3,5[ ,a\l:()U{J

3.5; 6 70

/4 1. Calculer: le poids moyen à Ia naissa,nce (au gramme près).

tA 2. Calculer les fréquences relatives, notées fi, puis ies f::équences cumulées croissantes.

I t 3. Tracer le polygone des fréquences curnulées croissantes et en déduire une estirna,tior:
/4 graphique de la lrédiane.

/A +. Quei est Ie porrcentage de bébés ci<int le poi«ls est ccirnpris entre 2 kg et 3.5 kg't

/A 5. Préciser Ia classe rnoclale en jrrstifiant votre résrdtat, et <,'a,lculer le mode de r:ette série.

/+ 6. Czr,kuler la va,riance et l'écart-type, en rappelant une f<rrmule clu cours.

A 7. Czr,lculer, âu gl'aürure près. le poids r:nédia,n tle ces bébés.

/1, 8. 'Ilacel la courbe de Lorentz en expliquant votre démarche.

/4 g. Cak:uler le coefficient de Gini, eu justifla,rit le calcul, puis cornmenter le résultat obterru.

b 10. Calculer' la médiale de cette série, en jr.rstiÊant le calcul. puis rappeler sa signification.

Suite tl,e l'é"noncé &'u 'uey's{)



@
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Exercice 2 - Dans cet exercice, les 4 questions sont indépendantes.

1. Posons E : {t: e R, ;r: f 2, trtr -_rti < 0}. Déteruriner, si ils existent, le rnaxin}um, le
minimum, la bolne supérieure et la borne inférieure cle .E dans IR.

/t,5 2. Soit gtr) : #+# Cak:uler lcs lirnites cle g(r) quancl r terd \rers -oc, -2, 1 et *oc.

/rL.5 3. Calculer: la limite 6s Jî' -r- 2 - {Fç;çZ quanrl r: tenri vers *oo.
4. Considérons la fonction I défirrie par

f @) : #*'''r.
/*.ç (a) Déterminer l'ensemble cle ctéfinition de /.
/ 4.5 (b) Calculer: les liniites tie /(r) aux bornes de son ensenrble de défirrition.

/tt S (c) Calculer la dérivée de /.
. (d) Dresser le tabieau de rariation de / en précisant ses a,syrnptotes verticales et/ou

/4 horizontalcs.

,/t r (e) Démontrer que l'équatiorr fft) :2 a une unique solution strictement positir,-e.
'-r -) rotée o. Donner un encarlrernent de a à 1 près.


